

# Évzáró produkciók

A művészeti iskolai képzésben résztvevőknek az évzárók mindig mások, mint a hagyományos iskolákban. A művészpallán-ták ugyanis koncerttel, kiállítással zárják az évet, bemutatóval, mi mindent sajátítottak el egy esztendő alatt a zene-, a képző-, és a táncművészetből.

Idén a Chován Kálmán Művészeti Alapiskolában tanulók közül a zenészek kezdték a tanévzáró produkciók sorát. Május 20-án, szerdán délután léptek a közönség elé a művelődési központ színpadán. A fellépésre izgatottan készülő növendékeket, valamint a koncert közönségét Brachna Irén, az iskola igazgatója köszöntötte. A koncerten a kamaramuzsika volt előtérben, a diákok jobbra kisebb nagyobb együttesekben, kórusokban mutatták be tudásukat, learatva a nézőktől a megérdemelt tapsokat.

Május 23-án, szombaton a múzeum nagytermében gyülekeztek a képzőművész diákok és mindazok, akik a tanévzáró kiállítás megnyitóját szeretnék volna látni-hallani. Itt is Brachna Irén igazgató üdvözölte a megjelenteket, majd Babák Mihály polgármester mondta el gondolatait a művészeti képzésről általában, és a képzőművész-tanulók kiállításáról konkrétan. A kiállítás megnyitóján harmonikán játszottak Iváncsó József és tanítványai, az



tanévzáró kiállítás szokásos momentumára, a Ruzicskay Közalapítvány díjának átadása, amit ezúttal az alapítvány kuratóriumának nevében dr. Demeter László tett meg.



FOTÓ: NEWSJAG

igazgató pedig mindenkinek – gyerekeknek, szülőknek, pedagógusoknak egyaránt – megköszönte egész éves munkájukat, figyelmüket, törődésüket. A legjobban teljesítőknek az iskola jutalmait is átadta. A

A Ruzicskay-díjat Tóth Ildikó vehette át.

A társastáncosok és néptáncosok tanévzáró előadását június 2-án, kedden 18 órától láthatja a közönség a művelődési központ színpadán.

**Kedves Gyerekek! Tisztelt Szülők!**

**A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola**

## FELVÉTELT HIRDET

**a 2009/2010-es tanévre az alábbi tanszakokra:**

**zenei előképző** (1-2. osztályosoknak), hegedű, gordonka, zongora, furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, trombita, kürt, harmonika, ütő hangszerek

**néptánc, társastánc**

**vizuális alapismeretek** (1-2. osztályosoknak), festészet, kézművesség, kerámia drámajáték

**A FELVÉTELI IDEJE:** 2009. június 11-12. (csütörtök, péntek) 14-18 óra között

**Helye:** Az iskola székhelyén

(Szarvas, Kossuth tér 3. Tel.: 312-720)

A felvételin, beiratkozáson szükséges a **szülő jelenléte** is!

Térítési díj: előképzőn (heti 2x45 perc) 3000 Ft/ félév. A további osztályokban (heti 4 foglalkozás) 6.000 Ft/félév

## Nem ad hű képet

Többször elhangzott már májusi képviselő-testületi ülésen – midőn az aktuális költségvetés első negyedévi teljesítéséről szóló beszámolót tárgyalták –, hogy az első negyedév nem ad hű képet az önkormányzat gazdálkodásáról. Idén sem volt ez másképp. A költségvetést a képviselők elé terjesztő és azt szóban kiegészítő dr. Melis János jegyző arról számolt be, hogy a bevételek a tervezetthez képest 18%-ban, a kiadások pedig 14%-ban teljesültek. Az időarányostól való eltérés oka – mondta a jegyző – a pénzforgalom nélkül tervezett bevétel és a pénzforgalom nélküli kiadás, közérthetőbben a kötvénykibocsátásból fakadó pénzmaradvány, amit a város fejlesztésére kívánnak fordítani, pályázati önerő formájában. Egyébként az első negyedéves gazdálkodással nem adódott semmi gond, tovább folytatódott a szigorú és fegyelmezett végrehajtása a megtervezetteknek. A bizottsági vélemények és a hozzászólások is megerősítették a jegyző szavait. A képviselők egyhangúlag elfogadták a 2009-es költségvetés első negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót.

## Meghívó

**A Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club soron következő évzáró közgyűlésére**

A közgyűlés időpontja:

2009. május hó 29. 18 óra.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terem.

Határozatképtelenség esetén a megismételt közgyűlés időpontja:

2009. május hó 29. 18 óra 30 perc.

Minden tagot szeretettel vár a vezetőség. A napirendi pontok fontosságára tekintettel kérjük a tagtársak pontos megjelenését.

A vezetőség nevében:

**Dobruczky Zsolt, elnök**

**Helen Doron**   
Early English

**Angol nyelvoktatás  
gyerekeknek**

3 hónapos kortól 14 éves korig

- különlegesen hatékony, 25 országban bizonyított módszer
- speciálisan képzett tanárok és egyedülálló tananyag
- örömteli, szórakoztató tanulás
- kislétszámú csoportok, azonos életkorú gyerekekkel

Jöjjön el gyermekével ingyenes bemutatóóránkra!

30/965 17 63

[www.gyerekanbol.hu](http://www.gyerekanbol.hu)

[oroshaza@helandoron.com](mailto:oroshaza@helandoron.com)